TecT -5

3AZJAHWE: lMpu BbINOJIHEHUU 3a4aHuUli nocmasb /1l060U 3HAK B KJlemkKe,
Komopasi coomBemcmByem Bbl6paHHOMY BapuaHmy omaemada.

1. BbI6epu 4uc0, y Komoporo B paspsje AecimKoB Kaacca mbicsiy cmoum uyudpa 9.

975254 18395 94213 352191

2. Haltigu pasHocmb 7004 u 3495

3609 3509 3599 3650

3. Yemy paBHO yMeHbLUaeMoOe, ec/iu Bbiyumaemoe 1500, pasHocmb pasHa 300.
3 1200 1800 450000
4. Ha ckosbKo 6osibLLe 3HayeHue BbipaXkeHus 3035 x (10+2), yeM 3Ha4yeHue
BbIipa>keHust 3035 x 2 ?
Ha 30 350 Ha 30 305 Ha 30 005 Ha 33 005
5. YKka>ku, Kakoe geticmBue BbINOJIHAAeMCcS NnocjeAHUM B BbIpa>keHuu
210:14-13+23x17
YMHO)XEeHUe BblYUTaAHUE C/I0XKeHune peneHue
6. [aHo Bbipa>keHue 151 239 : 3. Kakue pa3psaaHbie eguHuLbl 0603Ha4arom nepsoe
HenoJiHoe geaumoe?

COTHMU AECATKU TbICAY TbiCAYU €aANHULUDbI TbiCAY

7. Bblibepu 3anuck, rae aeneHue BbinosiHeHO 6e3 oLLIU6OK.
74 : 6 =11 (ocT. 8) 58 :5=11(ocT. 2)

82:7=17(ocrt.4) 92:8=11(ocrt. 4)






